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Das hast du gerade gelernt (1)
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Tina möchte an ihrem Geburtstag 30 Sticker an fünf Kinder gerecht 
verteilen. Wie viele Sticker bekommt jedes Kind?

In der Klasse 2a sind 18 Kinder. Sie sollen sich auf zwei Gruppen 
aufteilen.

Theo geht mit drei Freunden in den Zirkus. Eine Eintrittskarte kostet 
10 €. Wie viel Euro kostet der Eintritt für alle zusammen?

a) 5 · 7 =

4 · 4 =

10 · 9 =

c) 6 · 5 =

8 · 4 =

7 · 2 =

b) 0 · 2 =

2 · 9 =

6 · 10 =

a) 90 ∶ 10 =

45 ∶ 5 =

16 ∶ 4 =

c) 24 ∶ 4 =

  4 ∶ 4 =

25 ∶ 5 =

b) 16 ∶ 8 =

15 ∶ 5 =

  0 ∶ 5 =

a) a · 2 = 14

a =

b) r · 4 = 4

r =

b · 10= 20

b =

s · 5 = 35

s =

c · 5 = 25

c =

t · 10= 90

t =

3 Richtig (r) oder falsch (f)?

a) 8 ⋅ 2 = 16

7 ⋅ 5 = 45

10 ⋅ 4 = 40

b) 0 ⋅ 8 =   0

9 ⋅ 4 = 63

6 ⋅ 4 = 42
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Das hast du gerade gelernt (2)

Schreibe Lösung und Antwort auf.
Auf der Koppel stehen drei Pferde. 
Wie viele Beine haben sie zusammen?

Welche Zahlen gehören 

a)	�zur Zweier-Reihe und auch zur Vierer-Reihe?

b)	�zur Vierer-Reihe und auch zur Achter-Reihe?

8

10

11 Welches Malduro ist es? Beide Augen sind gleich.

a)	�Im Mund steht eine Zahl 
zwischen 20 und 30.

9

 L  

 A  

a) b) c)
54

16

27

35

b)	�Im Mund steht eine Zahl 
zwischen 60 und 70.


